

LA TARDE

AÑO XXII

DE LORCA

N.º 5.825

FUNDADOR Y DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS : REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN:

MIÉRCOLES 2 JULIO 1930



SEGUNDO ANIVERSARIO

El joven

D. MARIANO SERRANO MENA

que falleció en Aguilas el día 6 de Julio del año 1928

D. L. H. D. S. S. G.

El sábado 5 del actual se celebrarán misas por el eterno descanso de su alma, en las iglesias del Carmen y Colegio de la Consolación de Aguilas, Virgen de las Huertas, de Lorca y Virgen de la Asunción de Huerca Overa; y el día 6, en la Iglesia de San José de Aguilas, en la de la Asunción de Huerca, y la misa de 10 en la Iglesia de la Virgen de las Huertas y en la parroquial de San Mateo, de Lorca.

La familia del finado suplica a sus amistades asistan a tan piadosos actos, por lo que le quedarán reconocidos.

Lorca a 2 de Julio 1930

Tejidos artísticos estilo antiguo CASA-PERIAGO

CHARCO 14.-LORCA

Esta casa anuncia al público en general no deje de visitar la Exposición de trabajos a mano en estambre, lana y seda que ha instalado en su domicilio Calle del Charco número 14 (Barrio de San Cristobal) donde se podrán apreciar infinidad de modelos hechos con el más refinado gusto, en alfombras, portiers, colchas para cama turca, cojines, cubre pianos, cortinas, tapetes, caminos de mesa, tejidos para tapicerías y zócalos, así como todo detalle que precise para decorado de habitaciones.

CALOR DE INCENDIO

Hires de fuera

Esto está que arde, señores.

Me refiero, naturalmente, a este insoportable calor que impera por todas partes, achicharrando.

Buena terminación de junio, y buen principio de julio. ¿Qué va a pasar de aquí a septiembre si esto sigue en «creschendo»? Que liquidamos seguramente.

El fuego es un elemento destructor, pero purificador también. Calcinia hasta los huesos y todo lo convierte en cenizas que son un magnífico abono para posteriores cultivos.

El termómetro sube más que las libras esterlinas, que ya es subir, y no hay que extrañar, por lo tanto que surjan esos pequeños incendios hoy aquí, mañana allí, de que nos da cuenta la Prensa.

Todos los veranos ocurre algo parecido y si paramos la atención ya que merece la pena, observaremos que los incendios empiezan por la parte del mediodía que es la más cálida.

Las noticias sobre estos casos veraniegos, van, siempre acompañadas de la correspondiente coletilla: «Han acudido los bomberos de esta o la otra

parte—es según donde el incendio ocurre—y se trabaja activamente para sofocarlo.»

Como siga apretando el calor y los incendios menudeen, llegará o puede llegar un momento en que no halla bomberos bastantes para acudir a todas partes. ¿Habrá que resignarse entonces a decir: «jarda Troya» como dijeron los griegos cuando incendiaron la ciudad de Tros? Sería sensible pero convengamos en que de algunos años a esta parte aprieta tan excesivamente el calor, que hay que temerle todo; el incendio y la propagación, pues aunque como es natural se tienda a localizar los focos, cuando menos se piensa surge un viento huracanado que lleva en sus alas millares de chispas y entonces es inevitable la devastación.

Se da también el caso de creer extinguido totalmente un incendio iniciado y después surgir de entre las cenizas la llama gigante en un momento dado, sorprendiendo a los bomberos que habían creído dar fin de él, al empezar. Es que el rescoldo ardiente quedó cubierto por la ceniza fría. La extinción fué aparente.

El pasado verano se dió uno de estos casos. Lo relató la Prensa. Empezaron a arder unos matorrales. Se trabajó por extinguir el fuego y creyeron haberlo conseguido. Horas

después se reprodujo con tal violencia que ardió un inmenso bosque inmediato al matorral.

Después de todo, como lo que ha de suceder, sucede y luchar contra el destino es imposible, si apena un poco pensar en la destrucción de lo vetusto, consueta y alegre reconstruir sobre lo destruido. A un palacio lóbrego, viejo y mal oliente, es preferible un edificio nuevo, ventilado e higiénico, abierto al sol y al aipe, al aire de fuera que esparza en el ambiente los gérmenes sanos de una nueva vida.

JUAN DEL PUEBLO

LOS CONSTITUCIONALISTAS

Un acto para demostrar que quieren la normalidad jurídica

Dice «Diario de Barcelona»:

«Existe por parte de los elementos ya con el nombre de constitucionalistas, vivo deseo de que no comience el veraneo, sin haber realizado algún acto que demuestre existe en ellos la aspiración de poner término al periodo excepcional que vivimos todavía, rápidamente. Se ha hablado de la publicación de un documento, cuyos jalones habían pasado a revisión de don Melquiades Alvarez hace ya algún tiempo, y de la realización de otros trabajos que sirvieran para orientar a la masa general con vistas a las elecciones. Hasta ahora el cronista puede asegurar no se han concretado las aspiraciones y por consiguiente resulta temerario lanzar profecías. Lo único positivo es que el señor Sánchez Guerra marcha a París con su familia el 8 del actual y que permanecerá ausente de Madrid mientras se lleva a cabo una reforma de la modesta casa en que habita.»

ROMA

La enfermedad del Papa

El doctor Mario ha visitado nuevamente el Vaticano, confirmando que Su Santidad padece de un tumor en la próstata.

El doctor estima que no es conveniente operar todavía.

Preciosos zapatitos blancos para bebés, Casa Montiel.

DOCTOR ANTONIO ROS

Oculista

EX-AYUDANTE DEL DOCTOR POYALES
EX-MEDICO AGREGADO DE LOS HOSPITALES DE
SAN JOSE Y SANTA ADELA Y DEL NIÑO JESUS, DE MADRID
EX-PENSIONADO EN LA INDIA Y EN EGIPTO.

CONSULTA DE 11 A 2

SAGASTA, 13
CARTAGENA

Gran Sastrería y Pañería

DE

MIGUEL CANTOS CARO

Temporada de Primavera y Verano de 1930

El dueño de este importante y acreditado establecimiento, respondiendo a las continuas deferencias de que viene siendo objeto, tanto por parte de su numerosa clientela de Lorca y fuera como del público en general, pone en conocimiento de los mismos que ha recibido un magífico y valioso surtido en géneros de

Estambre, Tropical, fresco, Vicuña Australia, y Muselina

y otros, de las más acreditadas fábricas nacionales y extranjeras, con destino a la confección de trajes a la medida para las estaciones de Primavera y Verano.

Lujo, esmero, elegancia y economía

57, Canalejas, 57

LORCA

EDICTO

Don Francisco Cachá Cachá, Accidentalmente Alcalde Constitucional de esta Ciudad de Lorca.

Hago Saber: Que en cumplimiento de lo dispuesto por el Art.º 61 del vigente Reglamento de Pesas y Medidas desde el día de la fecha hasta el doce de los corrientes en horas de 8 a 1 de la mañana se verificará en esta localidad, en la caseta de la Inspección de la Plaza de Abastos, la comprobación y marca de los aparatos de pesar y medir pertenecientes a los industriales de este término municipal, advirtiéndoles que según lo dispuesto en el citado Reglamento deben presentar a la citada comprobación, el surtido reglamentario completo de Pesas y Medidas y aparatos de pesar que con arreglo a la industria que ejerzan señala el art.º 20 del mismo.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Lorca 1.º de Julio de 1930.

El Alcalde acctal.

FRANCISCO CACHÁ

BILBAO

Gomunistas detenidos

Ha sido detenido el comité comunista, organizador de la huelga de ayer.

También se dice que ha sido encarcelado el comunista Adame, organizador del movimiento de Sevilla,